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Érdi újság
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes kétheti lapja

Megszűnt az érdi Fidesz helyi szervezete. T. Mé-
száros András szerint történelemhamisítás zajlik.

Március végén nyithat a parkvárosi tanuszoda. 
Közgyűlési beszámolónkat olvashatják.

CIKKÜNK A 2–3. OLDALON CIKKÜNK A 4–5. OLDALON

BELVISZÁLY AZ ÉRDI FIDESZBEN

Elindult az érdi demencia akcióprogram. Első lé-
péseként felmérik az érintettek életminőségét.

CIKKÜNK A 8. OLDALON

MEMÓRIAPONTÚSZÁSÓRA

6. OLDAL

Pumpapálya
Az önkormányzat harmincmillió forintot nyert  
a Papi földek fejlesztésére. Pumpapálya épül.

XXXVI. évfolyam 3. szám

CIKKÜNK A 7. OLDALON 

Vöröskód vissza
Január 30-án visszavonták a január 7-én elrendelt 
vörös kódot, mivel véget ért az extrém hideg.

7. OLDAL

ŐKET TÜNTETTÉK KI A MAGYAR 
KULTÚRA NAPJÁN ÉRDEN

RÉSZLETEK A 9. OLDALON
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KERESIK A MEGOLDÁST: A POLGÁRMESTER 
REAGÁLT A ROMICS FŐIGAZGATÓJÁNAK FELMONDÁSÁRA
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A Modern Városok Program keretében 2022-
ben megépült a Fenyves-Parkváros Közne-
velési Centrum, amely az iskola mellett egy 
sportcsarnokot és egy tanuszodát is magában 
foglal. Pénzügyi nehézségei miatt az önkor-
mányzat nem tudta vállalni az uszoda működ-
tetését, ám több éven át tartó próbálkozásai 
végül eredményre vezettek: egy novemberi 
kormánydöntés értelmében a Nemzeti Spor-
tinfrastruktúra Ügynökség üzemeltetésébe 
kerül a tanuszoda.

Ehhez azonban az is szükséges, hogy 
az önkormányzat a tanuszodát (és a működ-
tetéséhez közvetlenül szükséges ingatlan-
részeket) ingyenesen a Nemzeti Sportügy-
nökség számára használatba adja. Az ezzel 
kapcsolatos döntést a testület január 29-én 
meghozta, így minden akadály elhárult 
az uszoda megnyitása elől, amelyre legko-
rábban március 23-án kerülhet sor.

Csőzik László polgármester a testületi ülé-
sen elmondta, az önkormányzat és a kormány 
közt jó együttműködés alakult ki a kérdés-
ben. Kiemelte Schmidt Ádám államtitkár és 
Kardosné Gyurkó Katalin miniszterelnöki 
biztos támogatását. Köszönetet mondott 
Lázár Jánosnak is, aki szintén közreműködött 
abban, hogy az NSÜ átvegye a működtetést. 
„Öröm a politikában, amikor két oldal együtt 
tud működni az emberek érdekében” – hang-
súlyozta.

Elmondta azt is, hogy az uszodát a nagykö-
zönség is használhatja majd a késő délutáni, 
esti órákban és hétvégén, de mivel most 
csak az iskolán keresztül lehet megközelíteni 
az uszodát, erre csak e probléma megoldása 
után nyílik lehetőség.

A városatyák két, a Dr. Romics László Egész-
ségügyi Intézménnyel kapcsolatos kérdés-
ben is döntöttek. Mint köztudott, Bárány 
Zsolt főigazgató január 28-án távozott az in-
tézmény éléről (erről részletesebben lásd: 6. 
oldal – a szerk). Az önkormányzat pályázatot 
ír ki az intézményvezetői beosztás ellátásá-

ra. Az állás betöltéséig dr. Vogronics Judit 
orvosigazgató látja el a szakorvosi rendelő 
intézményvezetői feladatait.

Döntés született arról is, hogy Érd kérel-
mezi a NEAK-nál a labor jelenlegi kapacitá-
sának megemelését. Erre 2024-ben már sor 
került, ám az akkor beadott és elnyert kapa-
citásbővítés ellenére sem enyhültek a gon-
dok, hiszen az agglomerációs lakosságszám 
dinamikusan nőtt az elmúlt évek alatt.

A labor kapacitása jelenleg 40 óra/hét, ezt 
heti 20 órával szeretné bővíteni az önkor-
mányzat. Az előírt személyi és tárgyi feltéte-
leket az intézmény saját költségvetésében 
biztosítaná. A NEAK várhatóan áprilisban 
dönt majd arról, hogy engedélyezi-e a kapa-
citásbővítést.

ÓVODA, ISKOLA, BÖLCSŐDE

Nemcsak a szakrendelő, hanem a Pöttöm 
Sziget Bölcsőde élére is új vezető kerül, 
ugyanis Dávid Dzsenifer intézményvezető 
közös megegyezéssel távozott január köze-
pén. Az állásra pályázatot ír ki a fenntartó, 
azaz az önkormányzat. Az eredményes elbí-
rálásig, illetve az új intézményvezető beosz-
tásának létrejöttéig Horváth Zoltánné látja el 
a bölcsőde intézményvezetői feladatait.

A képviselő-testület véleményezte az ál-
talános iskolai körzethatárok kialakítását is. 
A 2026/2027. tanévre vonatkozó felvételi kör-
zeteket az Érdi Tankerületi Központ alakítot-
ta ki (ahogy ez minden évben megszokott), 
az önkormányzat csupán véleményezheti 
a dokumentumot.

MÁRCIUS VÉGÉN NYITHAT  
A PARKVÁROSI TANUSZODA
Elhárult az akadály az uszoda megnyitása elől, pályázatot ír-
tak ki a Romics főigazgatói posztjára, mindent az óvodák és 
bölcsődék nyári nyitvatartásáról. A január 29-i közgyűlés be-
számolóját olvashatják.

 Pöttöm Sziget Bölcsőde (Aradi utca 7/A.)
Június 29-től július 24-ig a Maci, Cica és Méhecske csoportok bezárnak.  
Ügyelet a Napocska, Felhőcske és Pillangó csoportokban.
Július 27-től augusztus 21-ig a Napocska, Felhőcske, Pillangó csoportok bezárnak.  
Ügyelet a Maci, Cica és Méhecske csoportokban.
 Apró Falva Bölcsőde (Edit utca 3.)
Július 27-től augusztus 21-ig zárva. Ügyelet az Manóliget Bölcsőde csoportjaiban.
 Manóliget Bölcsőde (Rozsnyói utca 24-26.)
Június 29-től július 24-ig zárva. Ügyelet az Apró Falva Bölcsődében.

AZ ÓVODÁK NYÁRI MŰKÖDÉSI RENDJE 2026-BAN: 
 Érdi Kincses Óvoda
Zárva: június 22. – július 17.
 Harkály Tagóvoda
Zárva: június 22. – július 17.
 Tündérkert Tagóvoda
Zárva: június 22. – július 17.
 Fácán Tagóvoda
Zárva: július 20. – augusztus 14.
 Kutyavári Tagóvoda
Zárva: július 20. – augusztus 14.
 Ófalusi Tagóvoda
Zárva: július 20. – augusztus 14.

 Tállya Tagóvoda
Zárva: július 20. – augusztus 14.
 Érdi Szivárvány Óvoda
Zárva: július 20. – augusztus 14.
 Meseház Tagóvoda
Zárva: július 20. – augusztus 14.
 Napsugár Tagóvoda
Zárva: július 20. – augusztus 14.
 Kisfenyves Tagóvoda
Zárva: június 22. – július 17.
 Tusculanum Tagóvoda
Zárva: június 22. – július 17.
 Erdőszéle Tagóvoda
Zárva: június 22. – július 17.

ROMICS

A KÉPVISELŐK DÖNTÖTTEK AZ ÓVODÁK ÉS BÖLCSŐDÉK NYÁRI NYITVATARTÁSÁRÓL IS:



A polgármester elmondta, a tavalyihoz 
képest annyi változás van, hogy a Gárdonyi 
iskola körzetét kibővítik további hat utcával, 
ezek a Cinke, a Cankó, a Loránd, a teljes Hu-
nyadi és Koppány utcák, valamint a Thököly 
utca legvége, és a Kossuth Lajos utca 1-119 és 
2-126 szám közti szakasza.

EMELKEDIK A KÖZÉTKEZTETÉS DÍJA

15 százalékkal emelkedik március 1-jétől a köz
étkeztetés díja. A közgyűlésen elhangzott, 
a szolgáltató Pannon Menza Kft. számára 
a közétkeztetésért előre láthatóan 3.862 
milliárd forintot kell majd kifizetnie az önkor-
mányzatnak. Ehhez a központi költségvetés 
normatívaként összesen 1.157 milliárd forintot 
biztosít.

Mivel a szolgáltató bérli az önkormányzat-
tól a konyhákat, ebből származik bevétele 

a városnak, de mindent összevetve a be-
vételek körülbelül 48 százalékát fedezik 
a kiadásoknak, így ha nem emelnének árat, 
az önkormányzatnak közel 2 milliárd forintot 
saját forrásból kellene finanszíroznia, ami 
vállalhatatlan mértékű összeg.

A polgármester hangsúlyozta azt is, 
az állami normatíva csupán a költségek 23 
százalékát fedezi, miközben a költségek 
háromszorosára nőttek.

Simó Károly (Fidesz-frakció) arra tett 
javaslatot, hogy az önkormányzat díjemelés 
helyett gazdálkodja ki a szolgáltató által kért 
70-80 millió forintos emelkedést.

Csőzik László ezzel kapcsolatban elmond-
ta, a közétkeztetést igénybe vevők jelentős 
része térítésmentesen veszi igénybe a szol-
gáltatást, 70-80 százalékuk mentességet 
élvez, vagy fele díjat fizet, és nagyon keve-

sen vannak, akik nem részesülnek kedvez-
ményben. Az önkormányzat rájuk tekintettel 
korábban kétszer is elhalasztotta az áreme-
lést, de annyi más önkormányzati feladat 
van a járda- és útépítésektől kezdve a zebrák 
építéséig, hogy nem dönthettek másként.

Hozzátette, országos jelenség, hogy sokan 
úgy veszik igénybe a kedvezményt, hogy 
igazából nem szorulnak rá, ezt azonban 
az önkormányzatoknak jelenleg nincs joga 
vizsgálni. A polgármesterek már jelezték 
a kormánynak a problémát, és ígéretet 
kaptak, hogy a vizsgálat lehetőségét ősztől 
megkapják majd az önkormányzatok.

JÖN AZ ÚJ ÖSZTÖNDÍJRENDELET

Változik a tehetséggondozó és az esélyterem-
tő ösztöndíj benyújtásának módja. Tetlák Örs 
független képviselő indítványozta, hogy mó-
dosítsák a vonatkozó rendeletet, mert tavaly 
csupán formai okokból 80 darab pályázatot 
utasítottak el, holott a diákok jogosultak 
lettek volna a támogatásra. A polgármester 
elmondta, decemberben már szembesültek 
ezzel a problémával, és megadták a lehető-
séget a korrekcióra, hiszen a cél az, hogy aki 
jogosult a díjra, az meg is kapja. Ezért még 
Tetlák Örs javaslata előtt kiadta a hivatalnak, 
hogy készítsenek új rendelettervezetet, ami 
februárra vagy márciusra el is készül. Azt cé-
lozzák meg, hogy a benyújtás könnyű legyen 
és elektronikus úton történjen, és a hiánypót-
lás lehetőségét is megadják majd.

Ádám Katalin
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2026-tól több változás lépett életbe a telek- 
és építményadóval kapcsolatban. A legfon-
tosabb, hogy a korábbi negyedéves fizetési 
rend helyett féléves ütemezés lép életbe: 
az adót március 15-ig és szeptember 15-ig kell 
megfizetni.

Azok, akik rendelkeznek ügyfélkapuval, 
elektronikus úton már megkapták vagy 
hamarosan megkapják az adóhatároza-
tot, amely az E-önkormányzati portálon is 
elérhető, az esetleges hátralékokkal együtt. 
Akiknek nincs ügyfélkapujuk, postai értesí-
tést kapnak.

A befizetés történhet bankkártyával, 
átutalással, illetve postai készpénz-átutalási 
megbízással. A sárga csekk SMS-ben is igé-
nyelhető az adóazonosító jel megadásával.

A 65 év feletti érdi lakosok – bizonyos 
feltételek mellett – kérhetik az építményadó 
alóli mentességet, amely nem automatikus, 

évente külön kell igényelni az önkormányzat 
honlapján elérhető nyomtatványon. Jogosult 
lehet az egyedül élő, 65 év feletti személy, 
ha nettó jövedelme nem haladja meg a 210 
ezer forintot, illetve az is, aki 65 év feletti 
házas- vagy élettársával él együtt, és az egy 
főre jutó jövedelem nem több mint 195 
ezer forint. Mentesség járhat annak is, aki 
vagy akinek háztartásában élő családtagja 
rokkantsági ellátásban vagy fogyatékossági 
támogatásban részesül, és az egy főre jutó 
jövedelem szintén nem haladja meg a 195 
ezer forintot.

Kedvezmény is igényelhető az ingatlanban 
életvitelszerűen élők száma alapján: sze-
mélyenként 10 százalékos adókedvezmény 
járhat, legfeljebb az adó 50 százalékáig.

Az építményadó mértéke nem változott, 
ugyanakkor a beépítetlen telkek adója emel-
kedett. Az új mértékek: egylakásos lakóépület 

építésére alkalmas teleknél 125 Ft/m², többla-
kásosnál 150 Ft/m², gazdasági vagy kereske-
delmi célú épület esetén 300 Ft/m². Épülettel 
beépített teleknél – nem magánszemélyek 
esetében – 80 Ft/m² az adó. A be nem épít-
hető telkek továbbra is adómentesek.

Személyes ügyintézés az Adóigazgatási 
Főosztályon hétfőn 13:00–17:30, szerdán 
8:00–12:00 és 13:00–16:30 között lehetséges.

Á. K.

FONTOS TUDNIVALÓK A TELEK-  
ÉS ÉPÍTMÉNYADÓRÓL 2026-BAN
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Megszűnt az érdi Fidesz helyi 
szervezete: a párt Országos 
Választmánya Kardosné Gyurkó 
Katalin javaslatára még január 
elején döntött a feloszlatásról. 
A döntésről a tagság nagy része 
csak most értesült, egy tájékozta-
tó levél kézhezvételekor.

A HVG birtokába jutott do-
kumentum szerint a határozat 
napjával automatikusan meg-
szűnt valamennyi érdi tag tagsági 
jogviszonya. A kiértesítés folya-
mata miatt sokan csak ezekben 
a napokban szembesülnek azzal, 
hogy már nem tagjai a pártnak. 
A levélből kiderül: a Fidesz – Ma-
gyar Polgári Szövetség Országos 
Választmánya 2026. január 9-i 
ülésén, négy egyhangú igen sza-
vazattal döntött az érdi szervezet 
feloszlatásáról.

Kardosné Gyurkó Katalin tavaly 
áprilisban lett választókerüle-
ti elnök, ám saját megítélése 
szerint nem élvezte az érdi Fidesz 

támogatását. Mindeközben 
egyre biztosabbá vált, hogy ő lesz 
a kormánypárt országgyűlési 
képviselőjelöltje az érdi központú 
Pest vármegyei 1. számú válasz-
tókerületben. Ez végül a Fidesz 
2026. január 10-i kongresszusán 
vált hivatalossá.

A választókerületi elnök még 
december végén levélben kérte 
Kövér Lászlótól, az országos 
választmány elnökétől, hogy 
az operatív döntéshozatalra jogo-
sult testület határozzon az érdi 
szervezet feloszlatásáról. Indoklá-
sa szerint a belső konfliktusok és 
a 2024. június 9-i önkormányzati 
választások után kialakult tartós 
megosztottság súlyosan sértette 
a szervezet működőképességét 
és a párt jó hírét.

Az önkormányzati választáson 
Kardosné volt a Fidesz polgár-
mesterjelöltje, ám vereséget 
szenvedett Csőzik Lászlóval 
szemben, a szavazatok 32,58 szá-
zalékát szerezve. A párt egyetlen 
választókerületet sem nyert meg, 
három képviselő listáról jutott be 
a közgyűlésbe. Kardosné ugyan 
mandátumot szerzett, azt végül 
nem vette fel.

A HVG információi szerint a he-
lyi csoport a közelgő országgyűlé-
si választásokra való felkészülés-
re alkalmatlanná vált, több olyan 
taggal, akik már régóta nem vesz-
nek részt a szervezet életében, és 

tagdíjfizetési kötelezettségüknek 
sem tesznek eleget.

Az érdi Fidesz korábbi elnöke, 
Gasparik Gábor – aki 2026. január 
9-ig töltötte be a tisztséget – 
annyit közölt: támogatják a párt 
jelöltjét az április 12-i választáson, 
a feloszlatásban pedig személyes 
ellentétek is szerepet játszottak, 
de azt nem ő kezdeményezte.

A következő hetekben az érdi 
Fidesz gyors újjászervezése vár-
ható, alig több mint két hónappal 
az országgyűlési választások 
előtt. Kardosné Gyurkó Katalin 
közleményében úgy fogalmazott: 
az új csapat már készen áll, célja 
pedig egy hatékonyabb, megú-
jult szemléletű helyi szervezet 
létrehozása.

G. A.
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FELOSZLATTÁK AZ ÉRDI FIDESZT,  
ÚJ CSAPATOT SZERVEZNEK

Simó Károly, Gasparik Gábor  
és Antunovits Antal

Kardosné Gyurkó Katalin
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Az ügyben az egyik érdi közösségi csoportban 
megszólalt a párt helyi szervezetének korábbi 
elnöke és volt polgármestere, T. Mészáros 
András is, aki hosszú bejegyzésben reagált 
az eseményekre, élesen bírálta Kardosné 
indítványát és szerepét.

„Van, amikor egy beadvány nem irat, 
hanem rögtönítélet. Nem kérdez, hanem 
megbélyegez” – írta T. Mészáros, aki szerint 
a választókerületi elnök indítványa pont ilyen.

Kardosné Gyurkó Katalin, az érdi Fidesz 
korábbi polgármesterjelöltje tavaly április-
ban lett választókerületi elnök, azonban nem 
érezte maga mögött a párt helyi szervezeté-
nek támogatását, miközben minden jel arra 
mutatott, hogy ő lesz a kormánypárt ország
gyűlési képviselőjelöltje az érdi központú 
Pest vármegyei 1. számú választókerületben. 
Végül a Fidesz 2026 januárjában megtar-
tott kongresszusán vált hivatalossá, hogy 
az örökbefogadásért és nevelőszülői rend-
szerért felelős miniszterelnöki biztosként is 
tevékenykedő Kardosné lett a párt jelöltje.

A volt polgármester megfogalmazása 
szerint az indítvány neveket sorol fel, amely 
olyan, mintha jeleket karcolna az érintet-
tek homlokára, évtizedeket tüntetne el 
egyetlen mozdulattal. Ezzel utalva a Fidesz 
helyi politikai közösségére, amely jelentős 
eredményeket ért el a rendszerváltás óta 
eltelt időszakban. „Kompromittált” – ezzel 
a szóval bélyegzi meg a több évtizedes helyi 
politikai munkát.

„A bélyeg pedig mindig arról mond el töb-
bet, aki rányomja, s nem arról, akire rányom-
ják. Aki megbélyegez, aki pecsétel hatalmat 
gyakorol – vagy legalábbis, azt hiszi” – muta-
tott rá a tényekre T. Mészáros.

Hozzátette: „az érdi Fidesz története nem 
ott kezdődik, ahol Kardosné megjelent és ki-
nyitotta a dossziét. Még csak nem is 2019-ben. 
Nem egy belső vitában. Nem egy jó vagy 
rossz kampányban. Nem egy választókerüle-
ti papírlapon. Hanem régebben. Akkor, ami-
kor még nem volt pozíció, nem volt fizetés, 
semmi nem volt biztos, csak kockázat volt és 
jóakarat.”

A 2019-ben elvesztett választások után 
távozó volt polgármester szerint a legutóbbi 
két évtized választási eredményei magukért 
beszélnek: „tizenötből tizennégy győzelem 
Érden. Köztük 2022-ben is.”

„Ezt nevezni „kompromittált múltnak” 
nem kritika, hanem történelemhamisítás”– 
szögezte le a politikus.

Kardosné Gyurkó Katalin a helyi szervezet 
feloszlatásra irányuló indítványában az sze-
repelt, hogy számos olyan ember rendelke-
zett tagsági jogviszonnyal, akik a csoport 
tényleges életében és politikai tevékenysé-
gében már régóta egyáltalán nem vettek 
részt, és még a tagdíj és kiegészítő tagdíj 
fizetési kötelezettségüknek sem tettek 
eleget.

Ehhez a megállapításhoz T. Mészáros 
András hozzáfűzte, hogy a helyi szervezet 
alapszabálya világosan fogalmaz: először 
felszólítás következik, és aki továbbra sem 
fizet, annak majd ezután szűnik meg a tagsá-
ga. Ettől függetlenül azt állítja, hogy a tagság 
kétharmada rendben fizetett, így nem érti, 
hogyan vált egy egész közösség kollektív 
bűnössé Kardosné szemében.

A volt polgármester külön sérelmezte, hogy 
a beadvány személyeket – köztük a jelenlegi 
Fidesz-frakció tagját, Antunovits Antalt és 
fiát gyanús összefüggésekbe helyez, miköz-
ben szerinte ők a párt mindennapi, terepen 
végzett munkájának meghatározó szereplői. 
Többek között ők azok, akik nem a mikro-
fon előtt politizálnak, hanem lépcsőházban, 
piacon, esőben, hidegben, aláírásgyűjtésnél, 
szórólappal a kézben.

„Őket „kompromittáltnak” említeni nem 
véleménykülönbség. Személyes támadás”– 
mutat rá a helyzet súlyosságára T. Mészáros, 
megemlítve a többi érdi fideszest, köztük név 
szerint Fülöp Sándornét is, aki több cikluson 
át a párt érdi képviselője volt.

A bejegyzésében a volt polgármester 
határozottan visszautasítja azt az állítást is, 
miszerint a „régi vezetés” bomlasztotta volna 
a szervezetet. A valóság ezzel szemben az, 
hogy 2023 októberében világosan tapasztal-

ható volt: Kardosné Gyurkó Katalin nem kíván 
együtt dolgozni az érdi Fidesszel.

„Nem számít számára az érdi kampányfő-
nök és a Fideszbe sem kíván belépni. Ő maga 
mondta” – áll a bejegyzésben.

A helyi tagokhoz a hozzáállás 2025-ben 
sem változott, hiszen az érdi fideszesek közül 
többen jelentkeztek a Digitális Polgári Körbe 
és a Harcosok Klubjába is, de Kardosné nem 
vette fel őket, köztük T. Mészáros Andrást 
sem, így csak a központnál lehettek tagok, 
helyben nem, miközben dolgoztak érte az elő-
kampányban.

„Nem a „régi gárda” zárta be az ajtót az új 
előtt. Az új zárta rá az ajtót a közösségre” – 
fogalmazott.

T. Mészáros András a 2024-es önkormány-
zati választási vereségről is kendőzetlenül 
beszélt a párt taggyűlésén. A rossz jelöltvá-
lasztásban, az egymást kioltó kampányban 
és jövőkép hiányában látta az okokat, név 
szerint megnevezte a felelősöket. Elmondta 
akkor a politikai véleményét, amelyre amúgy 
a Fidesz alapszabálya is feljogosítja. Meg-
jegyzi, hogy a párt legutóbbi veresége pedig 
tény, példátlan Érd és a választókerület 
történetében.

Bejegyzésében úgy fogalmaz: „Az érdi Fi-
desz nem volt tökéletes. De nem volt korrupt 
klikk. Nem volt árulók gyülekezete. Nem volt 
„kompromittált szervezet”. Hanem közösség 
volt. Harminchárom év volt. Tizenötből, tizen-
négy győztes választás volt.”

T. Mészáros András az események ellenére 
fideszes marad, hiszen véleménye szerint 
a Fidesznél csak a Fidesz a jobb, és nem azért, 
mert hibátlan, hanem mert emberi. Kiemelte, 
hogy a becsület nem szervezeti egység, így 
a becsületet és a hűséget nem lehet feloszlat-
ni, nem lehet iktatni.

Gárdos Attila

T. MÉSZÁROS ANDRÁS SZERINT  
TÖRTÉNELEMHAMISÍTÁS ZAJLIK 
AZ ÉRDI FIDESZBEN



Korábban beszámoltunk arról, 
hogy az önkormányzat har-
mincmillió forintot nyert a Papi 
földek fejlesztésére. Ebből az ös�-
szegből professzionális pumpa-

pálya épül a területen, amelynek 
a munkálatai elkezdődtek, így 
hamarosan BMX-esek, rolleresek, 
gördeszkások és görkorcsolyások 
is kipróbálhatják. A beruházás 

az érdi városliget folyamatos 
fejlesztésének újabb állomása.

A mintegy 37 hektáros te-
rületen már eddig is számos 
szabadidős lehetőség állt a lakók 

rendelkezésére: játszótér, tó, 
kutyafuttató, futballpálya, futó-
kör, strandröplabda-, tenisz- és 
kosárlabdapálya szolgálja az aktív 
kikapcsolódást. Ezekhez csat-
lakozik most a fiatalok körében 
különösen népszerű pumpapálya.

A beruházás megvalósításá-
hoz szükséges összeget célzott 
támogatásként nyerte el az ön-
kormányzat a kormány Aktív 
Magyarország programjában.

A pálya mintegy 1300 négy-
zetméteres területen épül meg, 
az aszfaltozott nyomvonal pedig 
471 négyzetmétert foglal el.

A pumpapálya egy körpályás, 
hullámokkal és döntött kanya-
rokkal tarkított nyomvonal lesz, 
amelyet nemcsak kerékpárral, 
hanem rollerrel, gördeszkával 
és görkorcsolyával is lehet 
majd használni. A „pumpálás” 
technikája lehetővé teszi, hogy 
akár hajtás nélkül, a testmozgás 
ritmusával haladjanak végig rajta 
a sportolók.

A város vezetése szerint 
a fejlesztés kifejezetten a fiatal 
korosztályt szólítja meg. 

A tervek szerint az új sportlé-
tesítményt 2–3 hónapon belül 
birtokba vehetik az érdiek, ezzel 
is bővítve a város aktív kikapcso-
lódási lehetőségeit.

Gárdos Attila
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HAMAROSAN PUMPAPÁLYÁN 
KEREKEZHETNEK AZ ÉRDIEK

Január 30-án visszavonták a január 7-én 
elrendelt vörös kódot, mivel véget ért 
az extrém hideg időjárás. A vörös kódot 
akkor léptetik életbe, ha télen tartósan 
–10 fok alá csökken a hőmérséklet, nyáron 
pedig akkor, ha a napi középhőmérséklet 
eléri a 27 fokot. Ilyenkor a szociális ellátó-
rendszer rendkívüli intézkedéseket vezet 
be az életet és testi épséget veszélyeztető 
helyzetek megelőzésére, például a bent-
lakásos intézmények a hajléktalan vagy 
veszélybe került embereket is fogadják.

A vörös kód ideje alatt az érdi Szociális 
Gondozó Központ több rendkívüli szolgál-
tatást nyújtott: krízisvonalat működtetett, 
a Fehérvári úti mellett egy második nappali 
melegedőt is megnyitott, rendszeresen 
osztott élelmiszert, valamint segítséget 
nyújtott azoknak a családoknak és idős 
embereknek, akik fűtés nélkül maradtak. 
A munkatársak az elmúlt hetekben több 
mint kétezer alkalommal segítettek, és 
több életet is megmentettek. Tudomásuk 

szerint Érden senki nem vesztette életét 
a hideg miatt, és senki nem került kilátásta-
lan élethelyzetbe.

A vörös kód visszavonásával az intéz-
mény visszatért a megszokott működési 
rendre, ugyanakkor az egyes részlegek te-
lefonszámai továbbra is elérhetők. A krízis
telefonszám viszont megszűnt.

Az önkormányzathoz szeptember 1. és 
január 30. között 148 tüzelőtámogatási 

kérelem érkezett, ezeket folyamatosan tel-
jesítik. A támogatás egy fűtési idényben egy 
alkalommal igényelhető, szeptember 1. és 
március 15. között, összege 45 ezer forint. 
A fával fűtők pénzbeli támogatást kapnak, 
míg gáz-, távhő- vagy villanyfűtés esetén 
az összeget közvetlenül a szolgáltatónak 
utalják. Jogosult az, akinek az egy főre jutó 
jövedelme egyszemélyes háztartásban nem 
haladja meg a 137 ezer, kétszemélyesnél 
a 86 ezer, három- vagy többszemélyesnél 
a 69 ezer forintot.

Aki még nem igényelte ezt a támogatást, 
de szüksége volna rá, kérelmét a Humán-
szolgáltatási Főosztályon (Budai út. 8.) 
nyújthatja be, hétfőn 13:00-17:30, szerdán 
8:00-16:30 óra között. A hivatal ügyfélszol-
gálatán (Alsó u. 3.) is fogadják a kérelme-
ket, hétfőn 13:00-17:30, kedd-csütörtökön 
8:00-16:30, pénteken pedig 8:00-13:00 
óráig. Postai úton és ügyfélkapun keresztül 
is leadhatják kérelmüket.

Á. K.

SENKI SEM VESZTETTE ÉLETÉT ÉRDEN A FAGYOK IDEJÉN
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A minap Bárány Zsolt, a Dr. Romics László 
Egészségügyi Intézmény főigazgatója bejelen-
tette lemondását az intézmény Facebook-ol-
dalán. A főigazgató a fenntartó önkormány-
zattól kérte, hogy közös megegyezéssel 
fejezhesse be munkáját Érden március 31-én.

Ezt megelőzően egy diósdi lakos nyílt 
levelet intézett a Romics főigazgatójához, 
amelyben arra az évek óta tapasztalható 
problémára mutatott rá, mely szerint hosszú 
várólisták alakultak ki a fontosabb szakrende-
léseken, csak több hónapnyi várakozás után 
lehet ellátáshoz jutni Érden.

„Az Igazgató Úr miért nem intézkedik? 
Amennyiben nem tud intézkedni, akkor 
mondjon le és adja át a helyét egy tehetsége-
sebb kollégájának!” – állt a panaszos levelé-
ben.

Hogy ennek a levélben megfogalmazott 
gondolatnak van-e köze a felmondáshoz, 
arról megkérdeztük Bárány Zsoltot, aki szer-
kesztőségünket úgy tájékoztatta, a nyílt levél 
nem volt hatással a döntésére.

„Egyszerűen most telt be a pohár, belefá-
radtam a sokfrontos, kilátástalan küzdelem-
be” – fogalmazott válaszában.

Természetesen megkérdeztük a polgármes-
tert is Bárány lemondásáról.

Csőzik László szerint a döntés egy hosszabb 
ideje tartó, egyre súlyosbodó válság követ-
kezménye, amelynek gyökere az egészség-
ügyi finanszírozás évek óta változatlan szintje.

Mint elmondta: az OEP (Országos Egész-
ségbiztosítási Pénztár), majd a NEAK (Nem-
zeti Egészségbiztosítási Alapkezelő) által 
biztosított járóbeteg-finanszírozás 2019-2020 
óta stagnál, miközben az infláció – különösen 
a rezsiválság idején – „pokoli mértékben” 
növelte meg a Romics költségeit. A hat évvel 
ezelőtti szint ma már nem nyújt elegendő 
fedezetet a rendelések működtetésére: egyes 
szakmákban az igények harmadát, máshol 
felét, jobb esetben kétharmadát-háromne-
gyedét tudja csak biztosítani.

A helyzetet tovább súlyosbította az or-
voshiány több kulcsfontosságú területen – így 
a gasztroenterológián, a szemészeten és 
a szájsebészeten. Utóbbi kapcsán Csőzik kü-
lönösen felháborítónak nevezte, hogy a NEAK 
által kijelölt helyettes ellátóhely Szentendre 
lett. „Egy érdi beteg számára ez gyakorlatilag 
megközelíthetetlen: autóval is majdnem más-
fél óra, tömegközlekedéssel pedig rengeteg 
átszállással jár” – fogalmazott.

A polgármester hangsúlyozta: a Romics 
szakrendelő működéséhez az önkormányzat 

évtizedeken át nem adott érdemi működési 
támogatást. A 2000-es években 17 millió 
forintos hozzájárulás volt a jellemző, amely 
a 2010-es évekre 30 millió forintra nőtt, ám 
ennek jogcíme mindig eszközbeszerzés volt, 
nem pedig a napi működés fedezése. „Ez 
az összeg eltörpült a valós költségek mellett, 
inkább csak arra szolgált, hogy ne romoljon le 
az eszközpark” – tette hozzá.

Csőzik szerint Bárány Zsolt 
egészségügyi szakközgazdász-

ként nagy ambícióval vágott 
bele abba, hogy  

a szűkülő forrásokból  
a lehető legtöbbet hozza ki.

„De csodát nem lehet tenni” – mondta 
a polgármester, aki a főigazgató munkáját, 
annak saját szavait idézve szélmalomharcként 
jellemezte. Úgy fogalmazott: a rengeteg 
panaszkezelés, kritika és támadás, valamint 
az egyre romló feltételek felőrölték Bárány 
erejét, aki nyugdíj előtt álló emberként végül 
teljesen érthetően már saját egészsége érde-
kében is döntött a távozás mellett.

A városvezető ezért fogadta el a felmondást. 
„Ma találkoztunk Főigazgató úrral, megkö-
szöntem neki személyesen is 8 éves munkáját, 
és különösen az elmúlt másfél évben tanú-
sított kitartását. Helyére most olyan embert 
keresünk, aki jól bírja az állandó stresszt, friss 
energiákkal és új ötletekkel próbál megoldá-

sokat találni” – indokolta. Hozzátette: tisztá-
ban van vele, hogy az egészségügy országos 
válságának helyi leképződését nem lehet egy 
csapásra megoldani, inkább „mini krízisek” 
sorozatos kezelésére van szükség.

Csőzik László méltatta Bárány Zsolt 
közösségi médiában végzett munkáját is: 
kezdetben sokat tett azért, hogy az emberek 
megértsék, mi miért történik a szakrendelő-
ben. „Ez egy ideig működött, de van egy 
határ, amikor átbukik a dolog” – mondta, 
utalva arra, hogy a problémák egyszerre 
kulminálódtak, például a szájsebészeti ellátás 
körüli incidenssel.

A polgármester szerint a kialakult helyzet-
re rátelepedett a politika is: a kormánypárti 
képviselőjelölt felvetette az intézmény állami 
kézbe adásának lehetőségét. Csőzik azonban 
úgy látja, az érdi lakosok elsöprő többsége 
nem támogatja ezt. „Nincsenek garanciák 
arra, hogy az állam kezében jobban működne. 
Sok példát láttunk már arra, hogy akik 2015 
körül átadták a szakrendelőjüket, nem feltét-
lenül jártak jól” – fogalmazott.

A város tehát kitart a Romics szakrendelő 
önkormányzati fenntartása mellett. A követ-
kező főigazgató feladata az lesz, hogy szak-
szerűen, humánusan és kreatívan keressen 
megoldásokat a gondokra.

Csőzik László felidézte, már egy őszi beszél-
getésükön is szóba került Bárány távozása, 
ám akkor még marasztalta, bízva abban, hogy 
a választások után kedvezőbb fordulat jöhet 
az egészségügyben, még ha ez nem is jelent 
azonnali „kánaánt”.

Kling József

A POLGÁRMESTER REAGÁLT  
A ROMICS FŐIGAZGATÓJÁNAK FELMONDÁSÁRA
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A Modus Alapítvány és az érdi önkormány-
zat konzorciumi együttműködésében 
elindult az érdi demencia akcióprogram. 
Első lépéseként felmérik a demenciával 
élők életminőségét Érden. A felmérésbe 
bevonják az érintetteket, a családtagjaikat 
és a szakmabelieket.

A felmérést követően létrehozzák az Érd-
Dem Memória Pontot (ami várhatóan tavas�-
szal nyitja meg kapuit), ahol szakértő mun-
katársak várják majd a demenciával élőket és 
családtagjaikat, hogy segítséget, támogatást 
és információt nyújtsanak nekik.

Hogy ez a memóriapont milyen szolgálta-
tásokat nyújt majd, arról egy érdi konferen-
cián hallhattunk részleteket. A január 22-i 
rendezvényt a Modus Alapítvány és a Sze-
pes Gyula Művelődési Központ és Városi 
Könyvtár szervezte, „Tájékoztatás a demen-
ciával élők életminőség-felméréséről Érden” 
címmel.

A konferenciára meghívást kaptak a nyug-
díjasklubok, az idősekkel foglalkozó helyi 
szervezetek, a Szociális Gondozó Központ, 
valamint vallási vezetők és a nemzetiségi 
önkormányzatok képviselői is.

Szűcs Gábor alpolgármester köszöntő-
jében azt hangsúlyozta: az önkormányzat 
elkötelezett a demencia elleni küzdelemben, 
hiszen ez az időskori probléma nagyon sok 
családot érint – többek közt az övét is.

„Hiszem, hogy az együttműködés, 
a párbeszéd és a szakmai tapasztalatcsere 
alapja egy gondoskodóbb, befogadóbb 
érdi közösségnek. Köszönöm mindenkinek 

az aktív részvételt és az elköteleződést” – 
tette hozzá.

Vermes Zoltán, a Szepes vezetője kiemel-
te: kötelességüknek érzik, hogy a program 
mellé álljanak, és megtisztelő, hogy a Szepes 
adhat hozzá helyet, teret, lehetőséget.

Szabó Zoltán, a Modus Alapítvány ku-
ratóriumi tagja a konferencián bemutatta 
a Ginkonet Demencia Akcióprogramot, 
illetve a demensbarát szemléletű Modus Ala-
pítványt, amelynek fő célja, hogy az érintett 
emberek minél tovább élhessenek minőségi 
életet a saját otthonukban, egyénre szabott 
segítséggel.

Beszélt demensbarát programjaikról, érzé-
kenyítő kampányaikról, és a korai felismerés 
fontosságáról: minél hamarabb fény derül 
a kognitív hanyatlásra, annál több lehetőség 
van a romlás lassítására és megelőzésére.

A memóriapontoknak ebben fontos szere-
pük van. „Ezek a közösségi terek különböző 
szolgáltatásokat nyújtanak: többek közt 
szűrést, konzultációt, tanfolyamot, online 
támogatást” – tette hozzá Szabó Zoltán.

A tavasszal megnyíló érdi memóriapontról 
Szűcs Ágnes, a memóriapont szakmai veze-
tője beszélt, aki két memóriatanácsadó kol-
légával együtt várja majd a memóriapontban 
a vendégeket. (A tanácsadók részt vesznek 
a Modus Alapítvány mentorprogramjában, 
így naprakész tudással rendelkeznek majd.)

A memóriaponton lehetőség lesz szűrésre, 
egyéni tanácsadásra, családi konzultációra, 
és olyan digitális eszközöket is kölcsönözhet-
nek majd a demenciával élők, ami könnyeb-

bé teszi az életüket. Segítenek a demense-
ket érintő fontos információk, újdonságok 
átadásában is.

A szenior korosztálynak memóriatrénin-
geket szerveznek, edukációs programsoro-
zatot tartanak (a korábban már jól ismert és 
kedvelt Alzheimer Cafék folytatásaként).

Önsegítő csoportokat is működtetnek 
majd havi rendszerességgel: közösségi 
élményt szeretnének nyújtani az érintet-
teknek, hogy ne érezzék magukat egyedül, 
elszigetelve. Várhatóan sokan veszik majd 
igénybe ezeket a szolgáltatásokat az érin-
tettek közül. Hogy ők hányan lehetnek, arra 
a most induló felmérés adhat választ.

Ennek részleteiről Cserbán Józsefné, 
az alapítvány kuratóriumi elnöke beszélt, aki 
hangsúlyozta: a helyi felmérés segítségével 
láthatóvá válnak a demenciával élők, a csa-
ládjuk, a problémáik, és így érdemben lehet 
ezekre megoldásokat találni.

Feltérképezik a helyi ellátórendszert (azaz 
az egészségügyi és a szociális kapacitáso-
kat) is, hiszen az általuk nyújtott különféle 
szolgáltatásokkal magasabb életminőséghez 
lehet juttatni az pácienseket. Fontos tudato-
sítani: aki memóriazavarral él, évekig tudja 
önállóan vezetni az életét, és megfelelő 
támogatásokkal ez még inkább kitolható.

Á. K.

A konferencia a Társadalmi befogadás erősíté-
se a hátrányos helyzetű csoportokat érintően 
Érden – Top-Plusz – 3.2.1-23-rd1-2025-00002 
program keretében valósult meg. 

ELINDULT A DEMENCIA AKCIÓPROGRAM



A magyar kultúra napi verse-
nyen csak magyar költeményt, 
prózát választhattak a gyere-

kek. Legtöbben Varró Dániel, 
Mentovics Éva és Nagy-Bandó 
András verseit szokták szavalni, 

de idén nagyon népszerűek 
voltak Petőfi költeményei is.

A versenyt kezdetektől, mint-
egy két évtizede Nagyné Balázs 
Gabriella drámapedagógus 
szervezi, akitől megtudtuk: idén 
nemcsak az alsósok, hanem 
a felsősök közt is népszerű 
volt ez a megmérettetés, sok 
nagyobb diák is szavalt.

„Három éve már a határon 
túlról is fogadunk jelentkezőket. 
Ezek a gyerekek nem szemé-
lyesen, hanem videós bejelent-
kezés formájában szerepelnek. 
Idén például egy erdélyi diák is 
az első helyen végzett” – hang-
súlyozta a tanárnő, aki másod-
magával zsűrizte a legfeljebb 
két percben előadott produk-
ciókat. (Ez újdonság a verseny 
történetében, eddig nem volt 
időbeli korlát.)

A zsűri másik két tagja Weil 
Róbert színművész és Eszenyiné 

Molek Tünde igazgatóhelyettes 
voltak, akik értékes könyvekkel 
jutalmazták a versenyzőket.

Korcsoportonként hirdettek 
első, második és harmadik 
helyezettet, és különdíjat is 
kiosztottak, így a 32 induló több 
mint felét díjazták ezen a jó han-
gulatú, hagyományos kulturális 
versenyen.

Ádám Katalin

A magyar kultúra napja alkal-
mából idén is rangos elismeré-
seket adtak át a Szepes Gyula 
Művelődési Központban: gaz-
dára talált a Bella István-díj, 
a Csuka Zoltán-díj és az Érdi 
Művészeti Díj is.

Január 22-e 1989 óta a magyar kultúra 
ünnepe, annak emlékére, hogy Kölcsey 
Ferenc ezen a napon tisztázta le a Himnusz 
kéziratát. Az évforduló minden esztendőben 
alkalmat teremt arra, hogy a hazai kultúra 
értékeire, hagyományaira és kortárs alkotói-
ra irányuljon a figyelem.

Érd városa az elsők között csatlakozott 
az ünnephez kapcsolódó kezdeményezé-
sekhez: a Magyar Írószövetséggel közösen 
2008-ban alapította meg a Bella István-díjat, 
amely az egykori érdi, Kossuth-díjas költő 
emléke előtt tiszteleg. Az elismerést minden 

évben olyan fiatal vagy középnemzedékhez 
tartozó alkotó veheti át, aki munkásságával 
kapcsolódik a nemzeti irodalom hagyomá-
nyaihoz.

A január 23-i díjátadón 
a Bella István-díjat ezúttal 
Viola Szandra költő vehette 
át Csőzik László polgár-
mestertől és Rózsássy 
Barbarától, a Magyar 
Írószövetség titkárától. 
A szentesi származású 
alkotó több verseskötet 

szerzője, performanszaival 
és költészeti akcióival a testver-
selés műfaját teremtette meg. 
Munkásságát Végh Attila költő 

laudálta, kiemelve lírájának fe-
szültséggel teli kettőssé-
gét és rejtőzködő erejét.

Ezt követően a Csuka 
Zoltán-díjat adták át, 

amelyet Érd Megyei Jogú 

Város Önkormányzata a közművelődés 
és a kulturális élet szervezésében vég-
zett kiemelkedő tevékenységért ítél oda. 
Az elismerést idén Kondriné Varga Kornélia, 
a Csuka Zoltán Városi Könyvtár könyvtárosa 
kapta, aki több mint húsz éve meghatáro-
zó munkatársa az intézménynek. Nevéhez 
fűződik a gyermekkönyvtári részleg szakmai 
megújítása, valamint számos 
program és kezdemé-
nyezés elindítása.

Az Érdi Művészeti 
Díjat László Emőke 
építészmérnök, képalko-
tó vehette át. Közel két 
évtizede él Érden, alko-
tásaiban belső ví-
vódások, 
érzelmi 
állapotok és közösségi élmények jelennek 
meg. Gyors, lendületes technikája és őszinte 
képi világa mára az érdi művészeti élet meg-
határozó részévé tette.� G. A.
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ŐKET TÜNTETTÉK KI  
A MAGYAR KULTÚRA NAPJÁN ÉRDEN

PETŐFI FELJÖVŐBEN, DE A KORTÁRSAK 
TOVÁBBRA IS TAROLNAK

• �I. hely: Tóth Lili (Kőrösi), Kolumbán 
Gergő (Erdély, Gyimesbükk), Béni 
Levente (Érdligeti) Kovács Janka 
(Kőrösi), Csíkos Krisztián Zoltán 
(Százhalombatta, Arany).

• �II. hely: Duka Szerafina (Kőrösi), 
Pethő Olivér József (Százhalombat-
ta, Arany), Szelei-Kis Alíz (Teleki), 
Kóra Ramóna (Kőrösi).

• �III. hely: Garányi Nóra Érdi (Kőrösi), 
Bartis Tünde Érdi (Kőrösi), Bajnok 
Kata (Százhalombatta, Arany).

• �Különdíj: Pollák Lenke (Kőrösi), 
Weidel Adél (Kőrösi), Fóthi Dóra 
(Kőrösi), Pernyész Emília (Kőrösi), 
Vasvári Cecília Júlia (Törökbálint, 
Bálint Márton).

Évtizedes hagyománya van már a Kőrösiben 
a kultúra napi szavaló-, illetve prózamondó ver-
senynek. Idén január 23-én rendezték a meg-
mérettetést, amire nemcsak a Kőrösi, hanem 
más intézmények diákjait is várták.
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A NB I/B-s női kézilabda baj-
nokság legutóbbi játéknapján 
idegenben lépett pályára az érdi 
együttes, a Borsod Sport ven-
dége volt a kazincbarcikai Don 
Bosco Szalézi Sportcsarnokban, 
ahol a DVSC utáni vereséget 
követően érezni lehetett, hogy 
elszántan érkeztek a lányok 
a borsodi városba.

A gólgyártást az Érd kezdte 
a mérkőzésen, Háfra Luca je-
gyezte az első találatot. Az első 
tizenöt perc fej fej melletti 
küzdelmet hozott, igazán egyik 
csapat sem tudott fölényben ké-
zilabdázni, ami viszont megnyug-
tató volt, hogy Helm Boglárkáék 
diktálták a tempót.

A sokoldalú támadójáték, a ren-
geteg mezőnymunka és az egysé-
ges csapatteljesítmény meghozta 
az eredményt: a vendégeknek 
sikerült eltávolodni a házigaz-
dától, Kóka Mariann találatával 
a 28. percben már négy gól volt 

a különbség a két csapat között 
(13-17). Ezt az előnyt sikerült meg-
őrizni a félidő végéig, Paróczy 
Sára az utolsó másodpercekben 
szerezett góljával mentek pihe-
nőre a csapatok (15-19).

A második játékrész elején 
mindkét csapat beragadt egy 
kicsit, három perc után a Borsod 
Sport törte meg a gólcsendet. 
Ez azonban nem okozott gondot 
a másik oldalon, a továbbra is 
lendületes játékot mutató vendé-
gek éreztették fölényüket. A 42. 
percben Schiszler Emília szerezte 
a csapat 26. gólját, ezzel pedig 
már hat gól volt az Érd előnye 
(20-26).

A mérkőzés utolsó tíz percé-
ben pedig már kétség nem fért 
az Érd győzelméhez, mindössze 
a gólkülönbség volt a kérdés. 
Közel jártak az érdiek a tízgólos 
fölényhez, végül Paróczy Sára 
állította be a végeredményt, így 
kilenc találattal, 36-27-re nyert 

Oláh Márk együttese és megér-
demelten hozta el a csapat a két 
bajnoki pontot. Az érdiek leg-
eredményesebb játékosa Helm 
Boglárka lett, aki tizenkétszer 
vette be az ellenfél kapuját.

Ezzel a győzelemmel pedig 
az Érd a tabellán az utolsó előtti, 
15. helyről felugrott a tizenharma-
dikra. Fontos megjegyezni, hogy 
a 12. helyen álló Ferencvárosi 
TC U20 szintén 7 ponttal áll a 12. 
helyen, ami mindössze a jobb 
gólkülönbségnek köszönhető.

A bennmaradásért folytatott 
küzdelemben mindenképpen 
biztató volt az a teljesítmény, 
amit az Érd mutatott a hétvégén 
a jelenleg 11. helyen álló Borsod 
Sport otthonában.

Az Érd legközelebb hazai 
közönség előtt játszik. A febru-
ár 7-én, szombaton 14 órakor 
kezdődő, Győri Audi ETO KC U20 
elleni mérkőzésnek ismét a Szi-
getszentmiklósi SZKSK Kézilabda 
Csarnok ad otthont.

Gárdos Attila

Február első napján ren-
dezték az U17B bajnokság 
harmadik fordulóját, ahol 
a Delta Tigrisek csapata 
meggyőző teljesítmén�-
nyel menetelt egészen 
a döntőig, és végül értékes 
ezüstéremmel zárta a tor-
nát Diósdon.

A lányok a csoportmér-
kőzéseken magabiztosan 
szerepeltek: mindkettőt 
2-0-s sikerrel zárták – ol-
vasható a klub honlapján. 
Előbb az RKSK U17, majd 
a KVSE ellen is győzelmet arattak. Az elődön-
tőben a keresztjáték során az RSE sem tudta 
megállítani az érdi csapatot, amely fegyel-
mezett játékkal, vesztett szett nélkül jutott 
a döntőbe.

A fináléban a Szentesi SK volt az érdi 
röplabdázók ellenfele, de a Csongrád-Csanád 
vármegyei alakulat erősebbnek bizonyult, 
és 2-0-ra nyerte az összecsapást. A Delta 
a vereség ellenére büszke lehet az elért ered-
ményre, az ezüstérem így is komoly sikernek 

számít. A lányok bebizonyították, hogy 
az edzésen végzett munka beérik: a koncent-
ráció és a taktikai utasítások betartása mind 
eredményre vezetnek.

„Elképesztően büszke vagyok a lányokra, 
mert szinte a végéig fegyelmezettek marad-
tak, és a pályán viszontláttam az edzéseken 
gyakoroltakat. Ez az eredmény hatalmas vis�-
szaigazolás a közös munkánkról” – értékelte 
az elért sikert Schönfeld Tamás vezetőedző.

G. A.

GÓL NÉLKÜLI DÖNTETLEN 
SZÜLETETT  
A DUNAVARSÁNY ELLEN
Az Érdi VSE labdarúgói újabb felkészülé-
si mérkőzést játszottak a hét közepén, 
ezúttal gól nélküli döntetlent értek el a Pest 
vármegyei I. osztályú felnőtt bajnokságban 
szereplő Dunavarsány ellen.

A két csapat küzdelmes találkozót vívott, 
amelyet végig nagy intenzitás és sok párharc 
jellemzett. Bár mindkét oldalon adódtak 
lehetőségek, a kaput egyik csapatnak sem 
sikerült bevennie, így 0–0-s eredménnyel 
zárult a mérkőzés. A szakmai stáb értékelése 
szerint a találkozó jól szolgálta a felkészü-
lést.

Ez már a harmadik összecsapás volt a tél 
folyamán. A felkészülést január 28-án kezdték 
az érdiek, a Fejér vármegyei I. osztályban sze-
replő Ikarus–Maroshegy ellen léptek pályára, 
amely főként fiatal játékosokból és próbajá-
tékosokból állt, és egy jó iramú, hasznos mér-
kőzésen 4–1-es győzelmet arattak idegenben. 
A második mérkőzés már nem sikerült ilyen 
jól az Ercsi úton, hiszen a Vasas FC II. ellen egy 
négygólos vereségbe szaladt bele az Érdi VSE.

G. A.

FÖLÉNYES GYŐZELMET  
ÜNNEPELHETETT AZ ÉRD

A DÖNTŐIG MENETELTEK A FIATAL  
ÉRDI RÖPLABDÁZÓK DIÓSDON
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ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
Igazgatási és Hatósági Főosztály

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

FŐOSZTÁLYVEZETŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére

 
Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Vezeti Érd Megyei Jogú Város Polgár-
mesteri Hivatala Igazgatási és Hatósági Főosztályát egyúttal a Hatósági Osztály 
tekintetében ellátja az osztályvezetői feladatokat. Hatáskörébe utalt és illetékes-

ségébe tartozó környezetvédelmi hatósági, állatvédelmi, birtokvédelmi, környezeti 
zaj- és rezgésvédelemmel kapcsolatos, hagyatéki, ipar-kereskedelmi, házszám- és 

címképzéssel kapcsolatos, ügyfélszolgálati, közterülethasználati engedélyek-
kel kapcsolatos feladatokat végző dolgozók valamint az anyakönyvvezetők és 

a közbiztonsági referens munkájának irányítása, koordinálása, a feladatok jogszerű 
ellátásának ellenőrzése, Biztosítja az Igazgatási és Hatósági főosztályon a Hivatal 

ügyfélfogadását. Előkészíti a szakterületét érintő bizottsági és közgyűlési előterjesz-
téseket, végrehajtja a rendeleteket, határozatokat. Felelős a belső szabályzatok, 

utasítások betartásáért és betartatásáért, jelzi, ha valamelyik szabályzat változtatás-
ra szorul. Az Igazgatási és Hatósági Főosztályt érintő a hatályban lévő jogszabályi 
előírásoknak megfelelő nyilvántartások folyamatos vezetését felügyeli, ellenőrzi. 

Gondoskodik az Igazgatási és Hatósági Főosztály hatáskörébe tartozó statisztikai, 
egyéb adatszolgáltatási feladatok végzéséről. Belső szabályzat szerint gyakorolja 

a kiadmányozási jogát.
FEOR besorolás: 1123 Helyi önkormányzat kinevezett vezetője
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád):

Hatósági jogalkalmazási
Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formá-
ja: Határozatlan, 40 óra,

Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A pályázat benyújtásának határideje: 
2026.02.19. 00:00
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával 
érheti el.
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Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázati felhívása

Érd megyei Jogú Város közigazgatási területén autóbusszal végzett 

menetrend szerinti helyi személyszállítás közszolgáltatási szerződés 

keretében történő ellátására

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. 
§ (1) bekezdés 18. pontja a helyi közösségi közlekedés biztosítását a helyben 
ellátandó helyi önkormányzati közfeladatok körében szabályozza, ugyanakkor 
a helyi személyszállítási közszolgáltatások megszervezését a személyszállításról 
szóló 2012. évi XLI. törvény (továbbiakban Sztv.) 4. § (4) bekezdése a telepü-
lési önkormányzat önként vállalt feladataként nevesíti. Érd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata - 2026. május 1. napjától 2027. április 30. napjáig terjedő hatá-
rozott időtartamra - Érd Megyei Jogú Város közigazgatási területén autóbusszal 
végzett menetrend szerinti helyi személyszállítási közszolgáltatási szerződés 
keretében történő ellátására pályázatot ír ki. 

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK:

1. A kiíró neve, címe, telefon- és telefax száma:
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata
2030 Érd, Alsó u. 1.
Tel: 06 23/522-300/331 mellék
Kapcsolattartó:  Szabó István

2. Az eljárás tárgya:

Érd Megyei Jogú Város közigazgatási területén autóbusszal végzett menet-
rend szerinti helyi személyszállítási közszolgáltatás ellátása közszolgáltatási 
szerződés keretében, ezen kívül a szükséges menetrenddel kapcsolatos 
információk, jegyek, és bérletek árusításának biztosítása. 

Városunkban jelenleg két helyi járat közlekedik: Érd, Autóbusz-állomás – 
Favágó utca (Fenyves-Parkvárosi Köznevelési Centrum, 738 sz. járat), és Érd, 
Tesco Áruház – Érd, Minaret (746 sz. járat).

A személyszállítást meghatározott menetrend szerint kell végezni. A részletes 
követelményrendszert, az alkalmassági feltételeket, a meghatározott meg-
állóhelyeket és útvonalakat, valamint a pályázat benyújtásához szükséges 
információkat a pályázati kiírás és annak 1., 2., 3. sz. melléklete tartalmazza.

3. A pályázaton való részvételt feltételei:

A pályázat nyílt. A pályázaton pályázóként részt vehetnek 
azon belföldi vagy külföldi székhelyű gazdálkodó szerve-
zetek, egyéni vállalkozók, vagy ezeknek konzorciumai, me-
lyek megfelelnek a pályázati kiírásban foglalt feltételeknek. 

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával 
érheti el.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
Érdi Városgazda

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

77/1993. (V.12.) Korm. rend 2. mellékl. I. pontja szerinti, felsőfokú isk
végz.-hez kötött ügyintézői munkakör vezetői megbíz.

Munkakör/feladatkör betöltésére.

INTÉZMÉNYVEZETŐ
Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):

- vezeti az intézményt, felelős az intézmény működéséért és gazdálkodásáért, gondoskodik az in-
tézmény törvényes működésének biztosításáról, tervezi, szervezi, irányítja és ellenőrzi 

az intézmény szakmai és gazdasági működésének minden területét,
 gondoskodik a jogszabály által előírt szabályzatok naprakész aktualizálásáról,
gondoskodik az intézményt érintő szerződések előkészítéséről, elkészítéséről,

gyakorolja a jogszabályok által biztosított vezetői jogosítványokat és munkáltatói jogokat.
Betöltendő állás szakmacsoportja: üzemeltetés

FEOR besorolás: 1210 Gazdasági, költségvetési szervezet vezetője
(igazgató, elnök, ügyvezető igazgató)

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Egyéb
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: 

Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A munkavégzés pontos helye: 2030 Érd, Fehérvári út 69/B.
Álláshirdető szervezet bemutatása: 

Érdi Városgazda intézményvezetői (magasabb vezető) beosztás ellátása
A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. jogviszony létesítés feltételei; 

próbaidő; illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet 
honlap címe stb.): 

Munkáltató megnevezése: Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyű-
lése. Egyéb munkáltatói jogok gyakorlója: 

Érd Megyei Jogú Város Polgármestere

A pályázat benyújtásának határideje: 2026.03.09. 00:00
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
Pöttöm Sziget Bölcsőde

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

EGYESÍTETT BÖLCSŐDÉK MAGASABB 
VEZETŐI MUNKAKÖRE

Munkakör/feladatkör betöltésére.
Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az intézményvezető a fenntartó felügyelete és ellenőr-
zése mellett, önállóan vezeti és képviseli a Pöttöm Sziget Bölcsődét, mint költségvetési szervet. 
Ennek keretében felelős a Pöttöm Sziget Bölcsőde által ellátott közfeladat (gyermekjóléti alap-

ellátás keretében gyermekek napközbeni ellátása, bölcsődei ellátás formájában) jogszabályban, 
az alapító okiratban, belső szabályzatokban foglaltaknak megfelelő ellátásáért, valamint a Pöttöm 

Sziget Bölcsőde számára jogszabályban előírt kötelezettségek teljesítéséért.
Az intézményvezető ellátja különösen: a Pöttöm Sziget Bölcsőde szakszerű, törvényes, költség-
hatékony működtetését, a szakmai munka szervezését, biztosítja a költségvetésben jóváhagyott 

és megtervezett feladatok eredményes és gazdaságos végrehajtását, az intézmény szolgál-
tatásainak zavartalan, jogszabályi feltételek szerinti biztosítását, munkáltatói jogkört gyakorol 

az intézmény alkalmazottai felett, felel az intézmény használatába adott vagyon rendeltetésszerű 
használatáért és hasznosításáért.

Betöltendő állás szakmacsoportja: köznevelés
FEOR besorolás: 1325 Gyermekgondozási tevékenységet folytató egység vezetője

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Egyéb
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) 

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra, Általános, 
Teljes munkaidő.

Munkavégzés helye: Érd
A munkavégzés pontos helye: 2030 Érd, Aradi u. 7/A

Álláshirdető szervezet bemutatása: 
Pöttöm Sziget Bölcsőde intézményvezetői (magasabb vezetői) munkakör

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. jogviszony létesítés feltéte-
lei; próbaidő; illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet

honlap címe stb.): A magasabb vezetői megbízás időtartama: a magasabb vezetői megbízás öt 
évig terjedő határozott időre szól.

A pályázat elbírálásának határideje: Érd Megyei Jogú Város Közgyűlésé-

nek 2026. május havi ülése.

A pályázat benyújtásának határideje: 2026.03.31. 00:00
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el. 
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ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

• �Hétfőnként 16:00 – Masters 
16:00 – Pesovár 16:00 – Kert-
barátkör (páros hét) 16:00 
– Vitalitás 17:30 – Szirmok 
Városi Női Kar 18:00 – Jóga

• �Keddenként 9:00 –3-1-2 
Meridiántorna 9:30 – IRKA 
műhely (páros hét)  
9:45 – Szenzomotoros torna 
12:00 Tearózsa énekkar 
(páros hét) 14:00 – Életet 
az Éveknek Nyugdíjas Klub 
(páros hét) Borostyán Nyug-
díjas Klub (páratlan hét)  
16:00 – Érdi Bukovinai Szé-
kely Népdalkör  
17:00 –Pilates

 • �Szerdánként 8:15 – 3-1-2 
Meridiántorna 9:00 – Kez-
dő angol nyelvtanfolyam I. 
9:30 – Érdi Babahordozó és 
Mosható Pelenka Klub (pá-
ratlan hét) 10:30 – Szenior 
örömtánc 11:00 – Kezdő 
angol nyelvtanfolyam II. 
14:00–Barátkozzunk Nyug-
díjas Klub (utolsó szerda) 
16:00 – Bukovina székely 

népdalkör Pesovár Ferenc 
Néptánc Suli 16:30 – Kiskör-
úti Színiiskola 18:00 Rosenb-
rücke Német Nemzetiségi 
Kórus

• �Csütörtökönként 10:00 – 
Kerekítő Mondókázó 10:00 
– Senior gerincjóga 10:45 – 
Kerekítő Manó Torna 11:00 
– Senior gerincjóga 14:00 – 
Volán Nyugdíjas Klub (utolsó 
csütörtök) 17:00 – Rozma-
ring Német Nemzetiségi 
Kórus 19:00 – Salsa

• �Szombatonként 10:00 – 
Kiskörúti színiiskola

Február 10. 19:00 
Vidám kísértet. 
A Művésze-
tek Völgye és 
az Art-Színtér 
közös előadása.  
Jegyár: 4.900 Ft-tól  

Február 13. 19:00
Kölcsön Arcok –  
Somogyi András új önálló 
estje. Jegyár: 8.990 Ft  (Min-
den jegy elkelt! )

Február 14. 19:00
Valentin-napi 
musical est 
Miller Zoltánnal 
és Vágó Berna-
dett-tel 
Jegyár: 5.290 Ft-tól 
 

Február 15. 17:00
Az Érdi Kamarazenekar kon-
certje. A programon a rész-
vétel ingyenes. 

Február 17. 18:00 és 20:30
Innen már csak gurulunk. 
Bödőcs Tibor önálló stand-
up estje. Jegyár: 9.500 Ft 
(Minden jegy elkelt!) 

Február 20. 13:00 – 18:00
Szalondélután. Zenés-tán-
cos batyusbál és maszkabál 
bingóval  (Teltház!)  

Február 21. 14:00
Papagájkiállítás 

Február 24. 18:00
KIÉGÉS helyett ÚJ KIHÍVÁSOK 
– Dr. Csernus Imreelőadása 
Minden jegy elkelt. 

T: +36 23 746 118

Parkvárosi  
Közösségi Ház

Érd, Gépész
utca 14.,

ÁLLANDÓ PROGRAMOK 
• �Keddenként 8:00 – 3-1-2 

Meridiántorna 10:00 – Mese 
Maci 16:00 – Festőklub gyer-
mekeknek 17:00 – Szenior 
örömtánc 18:30 – Zumba

• �Szerdánként 8:30 – Szenior 
torna 10:00  – Hangicsáló 
höcögő  10:45  – Hangicsáló 
ficánkoló 16:00 – Így tedd 
rá! 17:15 Versenytánc É.T.S.E 

19:00 – Jóga nőknek Nelé-
tával

• �Csütörtökönként 8:00 
– Tartásjavító torna 9:30 
– Ringató 10:45 – Angol 
zenebölcsi (0-3 éves korig) 
16:30 – Nemezelőszakkör 
17:00 – Masters ovi rocky 
18:30 – Zumba

• �Péntekenként 8:30 – Senior 
torna 10:00 – Pamacsoló 
14:00 – 3-1-2 Meridiántorna 
15:00 – Pilates Erával  
17:30 – Versenytánc É.T.S.E

• �Szombatonként 10:00  
– AA klub

Február 13. 10:00
Csiga Duó Gyermekzenekar: 
Kalandozás Farsangiában. 
Jegyár: 1.500 Ft.  

Február 14. 9:00 – 13:00
Festőklub felnőtteknek 
Szegedy Tamarával I. Feb-
ruári téma: A festés öröme 
a Tiéd! – A tavasz hírnökei. 
A festőklubon a teljesen 
kezdők és a gyakorlottabbak 
ismegtalálják az örömöt és 
a kihívást! Minden alka-
lommal feszített vászonra, 
akrilfestékkel készülnek a fő 
alkotások. Érdeklődni és 
jelentkezni az info@bohem-
kuckom.hu e-mail címen, 
vagy Szegedy Tamaránál 
a 06/20 226 2853 telefonszá-
mon lehet! 

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes programját megtalálják online felületünkön, 
az erdmost.hu nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 

Szepes Gyula  
Művelődési 

Központ

Érd, Alsó u. 9. 
T: +36 23 365 490

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

• �Keddenként 8:00: 3-1-2 meridiántorna 
(Parkvárosi KH) 9:00: 3-1-2 meridián-
torna (Szepes MK) 9:45 – Szenzomoto-
ros torna – (Szepes)

• �Szerdánként 8:15: 3-1-2 meridiántorna 
(Szepes) 9.00 és 11.00: Kezdő angol 
nyelvtanfolyam (Szepes)

• �Csütörtökönként 8:00 –Tartásjavító 
torna (Parkvárosi KH) 10:00 és 11:00: 
Senior gerincjóga – (január 22-től, Sze-
pes) 13.00-16.00: Kártyaklub  
– Érdi Galéria

• �Péntekenként 14:00: 3-1-2 meridiántor-
na – Parkvárosi Közösségi Ház 

Február 10. 10.00:
Belső értékeink nyomában – önismeret, 
személyiségfejlesztés – Érdi Galéria 

Február 16. 14.00:
Életvidám időskor: Lélekmelegítő múlt – 
a nosztalgia jótékony hatásai– Szepes 

Február 17. 10.00:
Senior társasjáték- és kártyaklub  
– Parkvárosi Közösségi Ház 

Február 17. 15.00 
Orkesztika – mozdulatművészet  
– Szepes 

Február 18. 10.00:
Senior könyvklub: Gerlóczy Márton 
– Mikecs Anna: altató – Parkvárosi 
Közösségi Ház 

Február 18. 14.00:
Színházi délután: Az elhivatott – mo-
nodráma Brunszvik Teréz életéről 
a Vasvári Játékszín előadásában – 
Parkvárosi Közösségi Ház (Teltház!) 

Február 20. 13.00-18.00:
Szalondélután a Szepesben – ze-
nés-táncos batyus maszkabál bingóval 
(Teltház!)

IDŐSÜGYI  PROGRAMOK
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Február 14. 15:30 
Mesedélután kézműves 
foglalkozással. A programon 
a részvétel ingyenes. 

Február 14. 18:
 Sváb táncház 

Február 15. 15:00
Molnár Ferenc: 
Játék a kastély-
ban. Vígjáték két 
felvonásban a Hamajdlesz 
Színházi Egyesület előadásá-
ban. Jegyár: 3.500 Ft. 

Február 18. 14:00
Színházi délután - Büki Attila: 
Az elhivatott.  (Teltház!) 

Február 20. 11:30
Életmód szétnyílt hasizom-
mal. Bejelentkezés: Tóth 
Éva: 06 20/956 3364. 

Február 21. 9:00 – 13:00
Festőklub felnőtteknek Sze-
gedy Tamarával II. Februári 
téma: A festés öröme a Tiéd! 
– A tavasz hírnökei 

Február 21. 15:00
Kiállításmegnyitó: „Nyerő 
páros” – Milák Mona és Csillik 
Martina. A 2025-ös ifjúsági 
pályázat nyerteseinek kiál-
lítása. 

Magyar Földrajzi  
Múzeum

Érd, Budai út 4.

T.: +36 23 363 036

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS: 
ELBIDA projekt – Antik útika-
landok a könyvespolcon
Kiállítás megtekinthető 
nyitva tartási időben 2026. 
június 30-ig

Február 10. 18:00 
Világjáró esték.  Dél-Afrika 
- a Jóreménység fokától 
a Krüger Nemzeti Parkig
Belépődíj: 500 Ft/fő, Múze-
umbarát Köri tagkártyával 
ingyenes! 

Február 11. 18:00 
Érdi Csillagászati Klub - 
Homonnay Zoltán: Kémiai 
elemek keletkezése. A prog-
ram ingyenes! 

Február 12. 15:00-16:00
Természetbúvár szakkör 9-12 

éveseknek. Siposné Szigethy 
Anna és Sipos György veze-
tésével. Előzetes regisztrá-
ció: regisztracio@foldrajzi-
muzeum.hu 

Csuka Zoltán  
Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok 

utca 12.

T.: +36 23 365 470

Február 9. 14:00 – 17:00 
Parkvárosi fiókkönyvtár: 
Farsangi buli a könyvtár-
ban – öltözz be a kedvenc	
mesefigurádnak! 

Február 16-20. 	
Gyermekkönyvtár: Medve-na-
pok. A részvétel előzetes 
jelentkezéshez kötött: gyk@
csukalib.hu, 06 23/740 268 

Február 18. 17:00
Felnőttkönyvtár: Interaktív 
könyvbemutató és író-olvasó 
találkozó. Réti Dóra & Réti 
Virág: Így született a Félszív. 
Az Év Könyve 2025 irodalmi 
közönségdíj nyertese az	
Elsőkönyves kategóriában. 

Február 26. 16:30 
Felnőttkönyvtár: Téma a so-
rok között: Az igaz barátság 
egész életre szól. Beszélge-
tések könyvekről és az élet 
nagy kérdéseiről irodalmi 
élményeinken keresztül. 

ÉRDI GALÉRIA
Érd, Alsó u. 2.

T.: +36 23 360 143

KIÁLLÍTÁSOK: Téli Tárlat 
2026. A ki-
állítás 2026. 
január 29-től 
március 7-ig 
látogatható.  

Február 10. 10:00 – 12:00
Belső értékeink nyomában 
–  önismeret, személyiség-
fejlesztés 

Február 13. 17:00
Filmklub Bárdos Csaba film-
történész-esztétával. A prog-
ramon a részvétel díjtalan. 

Február 18. 18:00 
Galéria Kreatív Műhely. Vágj 
bele! – Papírkollázs-készítő 
Kreatív Műhely 
A foglalkozást tartja: Dudás 
Kriszta, a Téli Tárlat 2026 
egyikkiállítója.  
A programon a részvétel 
díjtalan, de regisztrációhoz 
kötött. Részvételi szándé-
kod kérjük, jelezd az er-
digaleria@erdkultura.hu 
e-mail címen.  

Február 21. 
Idegenvezetők  
Világnapja Érden 
9:00-tól  Látogatás a Csuka 
Zoltán Városi Könyvtárban. 
Helyszín: 2030 Érd, Hivatal-
nok utca 12.  

10:00 Helytörténeti séta Süle 
Zsolttal Érden. Látogatás 
az Érdi Galériában  
Helyszín: Érd, Alsó utca 2.  
10:00 – 14:00 A Téli Tárlat 
2026 című időszaki, csopor-
toskiállítás megtekintése.  
15:00 Lehoczki Zsuzsanna 
helytörténész-muzeoló-
guselőadása: Érdi-e a köles-
di ezüstkincs? címmel.   

Február 21. 14:00
Mesekuckó. Rajzfilmvetítés 
kézműves foglalkozással 
kiegészítve, havonta	 egy 
alkalommal. 

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:
• �Szerdánként 18:00 – Galéria 

Kreatív Műhely (havonta) 
• �Szerdánként 18:00 – Harmó-

nia Vegyeskar kóruspróba 
(hetente)

• �Csütörtök 13:00 Kártyaklub 
a Galériában  18:00 – Harmó-
nia kóruspróba, 

• �Péntekenként 15:00 – Lukin 
Zeneiskola próbája 

KÖNYVKERÉK 
EGYESÜLET

www.konyvkerek.hu
Érd, Jázmin utca 8. 

Elérhetőség:  
Gregus László

06/70 389 8341
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A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő. 
A magasabb vezetői megbízás időtartama: a megbízás napjától számított öt évig terjedő 

határozott idő, három hónap próbaidő kikötésével.
A munkavégzés helye: Pest vármegye, 2030 Érd, Felső u. 39-41.

Munkáltató megnevezése: Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése.

Munkaköri feladatok: 

Az intézmény felelős irányítása, a magasabb vezetői feladatok ellátása, a szervezeti egysé-
gek vezetőinek irányítása. 

Felelős az intézmény működéséért és a gazdálkodásáért. 
Képviseli az intézményt külső szervek előtt, tervezi, szervezi, irányítja és ellenőrzi az in-
tézmény szakmai működésének valamennyi területét, a gazdálkodással kapcsolatos 

feladatokat. 
Az intézményvezető felel – az intézmény feladatkörét érintően – az egészségügyi szakellá-
tás, a helyi önkormányzat fenntartásában lévő, közfinanszírozott egészségügyi szakellátást 
nyújtó egészségügyi szolgáltató működtetésének, a közfinanszírozott szakellátási feladatok 

ellátásának biztosításáért. 
Felelős az egészséges és biztonságos munkavégzés feltételeinek megteremtéséért, az in-
tézmény által biztosított szolgáltatásokat igénybe vevőkkel való megfelelő együttműködé-

séért, a szakmai, etikai normák betartásáért, betartatásáért. 
Gondoskodik a település lakosságának egészségi állapotát figyelembe vevő hatékony 

szolgáltatások kialakításáról.
Gyakorolja a munkáltatói jogokat az intézmény dolgozói tekintetében.

Ellátja az intézmény működését érintő jogszabályokban, önkormányzati rendeletekben 
és döntésekben a vezető részére előírt feladatokat, elkészíti, illetve döntésre előkészíti 

az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát, a házirendet, a szakmai programokat, 
egyéb, az intézmény működésével kapcsolatos dokumentumokat. 

Kapcsolatot tart a fenntartóval és a városi intézményekkel. 

Munkabér és juttatások:

A munkabér és egyéb juttatások megállapítása az egészségügyi szolgálati jogviszonyról 
szóló 2022. évi C. törvény, a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény, az egész-
ségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény végrehajtásáról szóló 528/2020. 

(XI.28.) Korm. rendelet, valamint az Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenn-
tartásában működő egészségügyi intézménnyel egészségügyi szolgálati jogviszonyban 
álló személyek juttatásainak szabályairól szóló 24/2021. (VI. 30.) önkormányzati rendelet 

figyelembevételével történik. 

Pályázati feltételek:

• (Orvostudományi vagy egyéb) egyetemi szintű végzettség; • mesterképzési szakon 
szerzett egészségügyi menedzser szakképesítés, vagy egészségügyi (szak)menedzseri 
képesítés, vagy egészségügyi menedzsment szakirányú továbbképzési szakon szerzett 

képesítés; • legalább ötéves vezetői gyakorlat;  cselekvőképesség; • büntetlen előélet;
• a pályázó nem állhat kamarai kizárás, etikai vagy fegyelmi büntetés hatálya alatt, továbbá 

olyan foglalkozástól eltiltás hatálya alatt, amely az egészségügyi szolgálati jogviszony 
létesítését nem teszi lehetővé. • magyarországi foglalkoztatásra jogszabályban foglalt felté-

telek alapján való jogosultság; • vagyonnyilatkozat-tételi eljárás lefolytatásának vállalása.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

• Orvostudományi és/vagy közgazdaságtudományi egyetemi végzettség;
• Magasabb vezető állású munkakörben szerzett gyakorlat járóbeteg szakellátási egész-

ségügyi intézményben; • Jártasság válságmenedzselésben; • Jó kommunikációs, szerve-
ző- és tárgyalóképesség; • Idegennyelv-tudás; • NEAK-finanszírozás ismerete.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

• részletes szakmai önéletrajz; • az intézmény vezetésére vonatkozó vezetői koncepció és 
szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelések; • 3 hónapnál nem régebbi ható-
sági erkölcsi bizonyítvány a büntetlen előélet, továbbá annak igazolására, hogy a pályázó 
nem áll az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény 2.§ (4) és (5) 
bekezdése szerinti büntetőeljárás hatálya alatt, és vele szemben nem állnak fenn kizáró 

okok;  iskolai végzettséget tanúsító okiratok másolata; • a beosztás ellátásához szükséges 
szakmai gyakorlat hitelt érdemlő igazolása; •  a pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályá-
zati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez 

hozzájárul; • nyilatkozat vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség vállalásáról;
• amennyiben a pályázó rendelkezik vele, nyelvvizsga bizonyítvány másolata;

• a pályázó nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy a pályázatának tárgyalása során kéri-e, 
hogy Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése zárt ülést tartson.

A beosztás betölthetőségének időpontja:

A beosztás legkorábban 2026. március 9. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: a www.erd.hu oldalon történő 
megjelenéstől számított 30. nap.

A pályázatok benyújtásának módja:
• A pályázatot és mellékleteit elektronikus úton, a szemelyzeti@erd.hu elektronikus 

levélcímre, „Dr. Romics Intézményvezetői pályázat” tárgy megjelöléssel, Dr. Csőzik László 
polgármester részére címezve kell megküldeni. 

A pályázat elbírálásának határideje: Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 
a pályázat benyújtási határidejét követő első ülése.

A pályázati felhívás közzétételének helye:
• www.erd.hu 			 
• www.erdmost.hu		
• Érdi Újság			 

A hirdetés továbbirészleteit a QR-kód leolvasásával 
érheti el.

Kedves Olvasóink, van egy újévi jó hírünk, vagy legalábbis reméljük, hogy mindenki számára jó hír. 
Az Érdi Újság eddig kéthetente keddenként jelent meg, januártól azonban kéthetente hétfőn jön 
ki a nyomdából és indul el az érdiek postaládája felé.

Mivel a különböző boltok, szupermarketek szórólapjainak terjesztése már hétfőn elkezdődik, 
eddig gondot okozott, hogy az Érdi Újságot csak kedden kapják meg a terjesztők, valószínűleg 
részben ez is oka lehetett annak, hogy bizonyos utcákba nem jutott el az újság, csak a szórólapok. 
Mostantól az Érdi Újság és a szórólapok szinkronba kerülnek, remélhetőleg ez a helyzet azon 
is segít, hogy még több érdi postaládába eljusson a lap. Az újságot a város különböző pontjain 
elhelyezett kínálódobozokban és közületekben is megtalálják, mint például a Szepes recepcióján 
vagy az Interspar csomagmegőrzőjének tetején. A teljes listát hamarosan erdmost.hu oldalunkon 
közzétesszük.

VÁLTOZIK AZ ÉRDI ÚJSÁG MEGJELENÉSÉNEK  
IDŐPONTJA 2026-BAN

 január 12.
 január 26.
 február 9.
 február 23.
 március 9.

 március 23.
 április 6.
 április 20.
 május 4. 
 május 18.

 június 1.
 június 15.
 június 29.
 július 13.
 július 27.

 augusztus 10.
 augusztus 24.
 szeptember 7.
 szeptember 21.
 október 5.

 október 19.
 november 2.
 november 16.
 november 30.
 december 14.

 december 21  
   vagy 28. (ezt  
   még nem tudjuk
   pontosan, de
   időben jelezzük)

2025. november 4.

Érdi újság
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes kétheti lapja

Továbbra is a Tesco áruházig közlekednek majd 
a 744-es és a 746-os járatok.

Remélhetőleg vége a vandalizmusnak az Érd 
alsói gyalogos aluljáróban.

CIKKÜNK A 3. OLDALON CIKKÜNK A 4. OLDALON
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POMPÁSAN BUSZOZUNK

Megkezdődött a Teleki iskola körüli utak aszfaltozása. A beruházás első ütemében a Bur-
koló és a Búvár utca legkritikusabb, az iskola körül található szakaszai kapnak szilárd bur-
kolatot. A Manóliget bölcsőde közelében a Csobánci és a Cserhalmi utca egy részét is rend-
be teszik.

És hogy mi a titka az egésznek? Hát az, hogy itt 
még a tök is jó fej.

CIKKÜNK A 9. OLDALON

NEM FÉLÜNK A TÖKÖKTŐL

KAMERA INDUL 

Érdi képeslapok
Megjelent a #helló Érd – Képeslap-válogatás 
Érdről című csodaszép könyv.

6–7. OLDAL

Virágzó Érdi Porta
A Legszebb terasz és az Ökokert kategória 
nyerteseit mutatjuk be.

8. OLDAL

XXXV. évfolyam 23. szám

ÚJRA ROBOG AZ ÚTHENGER ÉRDENÚJRA ROBOG AZ ÚTHENGER ÉRDEN

CIKKÜNK A 2. OLDALON 

AZ ÉRDI ÚJSÁG MEGJELENÉSÉNEK IDŐPONTJAI 2026-BAN:

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a Dr. Romics László Egészségügyi Intézmény

INTÉZMÉNYVEZETŐI (MAGASABB VEZETŐI) 
munkaköre ellátására.



A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján  
folyamatosan  
a Polgármesteri Hivatalban.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.
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AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap második csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

HARMAT ÁKOS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

 8. vk. RÉVÉSZ GABRIELLA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-946-1082
E-mail: revesz.gabriella@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 1. vk. HARMAT ÁKOS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-743-0316
E-mail: harmat.akos@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@szovetsegerdert.hu
Minden hónap első és harmadik hétfőjén 
17–19 óra közt telefonon vagy e-mailen 
történő egyeztetés szerint.

 4. vk. GYEKICZKI MÁRTON
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-319-8483
E-mail: gyekiczki.marton@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. CSENGERI ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-20-417-9626
E-mail: csengeri.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-362 1359
E-mail: szucs.gabor@szovetsegerdert.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 9. vk. SÁNDOR ZOLTÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-708-4906
E-mail: sandor.zoltan@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: csornaine.romhanyi.judit@ 
szovetsegerdert.hu
Telefonos, e-mailes egyeztetés alapján.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepan.istvan@szovetsegerdert.hu
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. SZABÓ-NAGY LÁSZLÓ  
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-524-2679
E-mail: szabo.nagy.laszlo@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 VALÓ VIKTOR (MKKP)
Tel: 06-30-568-5407
E-mail: vavics@yahoo.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 GASPARIK GÁBOR
(FIDESZ)
Tel: 06-30-620-7320
E-mail: gasparik.gabor@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FARKAS GÁBORNÉ SZALAI TIMEA
(MI HAZÁNK)
Tel: 06-30-205-3613
E-mail: szalai.timea@mihazank.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 2. vk. LOVÁSZ ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-670-9621
E-mail: lovasz.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA

SZABÓ ÁKOS
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–17.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI VÁROSGAZDA
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdivarosgazda.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-6212-597

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT ÉRD
2030 Érd, Topoly utca 2.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: titkarsag@szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-1-776-77-77
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG
2030 Érd, Szabadság tér 7-8; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-795-989
E-mail cím: birosag_erd@
birosag.hu; 

Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn 9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

 �DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 1830

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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